

“麦德姆”，瞧你在安徽惹的这些祸

今年第10号台风“麦德姆”7月24日从江西省上饶市进入我省境内，25日凌晨4时左右从滁州明光市移出。“麦德姆”在给人们带来雨水和清凉的同时也在安徽惹了不少的祸，经初步统计，“麦德姆”造成我省60.6万人受灾，直接经济损失2.2亿元。麦德姆”走了，预计26-31日我省仍将多阵雨或雷雨天气。

“麦德姆”造成我省60.6万人受灾 直接经济损失2.2亿元

星报讯(叶翔 涂文苑 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉，今年第10号台风“麦德姆”在我省造成较大灾害。台风经过时，全省有176个雨量站24小时降雨量超100毫米，安庆、六安、滁州等地部分乡镇24小时降雨超过200毫米。截至25日16时，经初步统计，已造成我省60.6万人受灾，直接经

济损失2.2亿元。

据介绍，台风“麦德姆”来袭，黄山、铜陵、池州、芜湖、安庆、六安、滁州、宣城等8市41个县(市、区)受灾，受灾人口60.6万人，紧急转移安置群众2.9万人，农作物受灾面积33.4千公顷，倒塌房屋311间，严重损坏房屋717间，直接经济损失2.2亿元，其中农业损失1.3亿元。

全椒、南谯等地30万亩农作物受涝

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 今年第10号台风“麦德姆”25日凌晨4时左右从滁州明光市移出。

昨日下午，记者从省防指获悉，受其影响，从23日傍晚起全省普降大雨，局部大到暴雨、特大暴雨，暴雨中心分别在滁州南谯、全椒、来安一带和大别山岳西、霍山一带。全省共有5个县19个站大于200毫米，30个县287个站大于100毫米，南谯区李集站253毫米、全椒县孤山站246毫米、卧龙站238毫米最大。

受强降雨影响，中小河流及水库水位猛涨。尧渡河、秋浦河、西河、牛屯河等6条河流先后出现超警洪水，8座大型、25座中型、156小型水库超汛限。据不完全统计，安庆、六安、滁州等市共有36.8万人受灾，全椒、南谯等地农作物受涝30万亩。

目前，省防办调度大别山区佛子岭、磨子潭、白莲崖等大型水库泄洪，督促具备外排条件的通江涵闸抢抓时机继续泄洪。

“麦德姆”逼停合肥21条10千伏线路

星报讯(刘爱兵 记者 李尚辉) 7月24日至25日，受“麦德姆”影响，合肥市出现强降雨，雷雨大风导致部分树木碰触或倒伏在供电线路上，造成多处线路跳闸停电。

7月24日15时开始，地区普降暴雨，合肥市及肥东、肥西、庐江地区降雨明显，部分地区风力达7-8级，合肥

市气象台发布暴雨黄色预警和雷雨大风黄色预警。受风雨影响，大量被风刮断的树木及漂浮物砸落在10千伏配电线路上，造成合肥市21条10千伏线路停运。截至7月24日17时30分，经抢修已恢复11条。在供电部门的连夜抢修下，7条线路也在夜间恢复，截至7月25日3点，停运线路全部恢复供电。

“麦德姆”携风带雨29个航班受影响

星报讯(记者 祝亮) 7月25日，台风“麦德姆”离开我省，但未来几天，我省仍将多阵雨和雷雨，气温开始逐渐升高。

24日15时后，热带风暴“麦德姆”中心从江西省上饶市进入安徽境内，携风带雨“横扫”多地，给人们日常生活带来较大影响。记者从合肥新桥机场现场指挥中心了解到，24日16时后，受雷雨影响，新桥机场29个出港航班

受影响，17个国内进港航班受影响。受降雨影响，24日省道209途经岳西境内一处路段出现塌方，道路两旁树木被拦腰折断，导致途经车辆被滞留。

来自省气象部门的最新消息显示，目前，台风“麦德姆”中心已移出我省，今天我省降水强度开始减弱，但平均风力仍有4-5级，阵风7级。预计26-31日淮河以南地区多阵雨或雷雨天气。

来合肥将可逛 史前玉文化博物馆 包河区47个项目集中签约开工 项目总投资额超过407亿元

汽车城有16个汽车4S店那么大，免费WIFI任你刷；7个安置点将开工；2条道路也将进入实质阶段……昨日，2014年合肥市包河区47个项目集中签约开工，其中集中签约20个，开工27个，项目总投资额超过407亿元。

■ 杜怀才 侍莘莘 记者 沈娟娟

上述负责人透露，今后市民进入这个汽车城就可以享受免费WIFI等各种全方位服务，“一期预计明年6月竣工，9月开业。”

跟汽车相关的还有奔驰城市中心项目，不仅将建设安徽区域最大的奔驰品牌交易、展示、售后服务中心，还将提供影院、游乐设施等配套生活消费，“让车主在空闲时也可以找到去处。”

最复古

合肥可逛史前玉文化博物馆

今后，合肥市逛博物馆又将多一个好地方。记者了解到，国家广播影视科技创新实验基地核心区内将打造一座集文物展示、培训教育、学术交流为一体的多元化民办博物馆——史前玉文化博物馆，总投资8亿元，占地面积60亩。

此外，在这个基地，还将有一个未来影视科技园，包括国家新媒体书库、实景全时资源库、特效模型题材库、人景同步合成平台，实现新媒体资源全球化、服务在线化。

最快捷

巢湖南路、泰山路将开工

今年，合肥市巢湖南路和泰山路(花园大道-繁华大道)将开工。

据介绍，巢湖南路北起南二环路，南至繁华大道，全长7.64公里，总投资10亿元，设计时速50公里/小时，建设内容包括道路、排水、路灯、交通、绿化、综合管线以及其他配套设施附属工程。

同时，泰山路(花园大道-繁华大道)全长2.31公里，双向四车道，设计时速40公里/小时，项目总投资1亿元，为包河区大圩金葡萄家园拆迁复建点配套市政路网项目。

最民生

7处安置点将开工

在签约和开工的项目表中，虽然不乏一些“大块头”项目，但老百姓身边的事儿也被写了进去。

记者经过初步梳理，今年合肥市包河区将有7处安置点即将开工，分别是紫光苑(王下份丝绸厂复建点)、珠光雅苑二期、贾大郢B地块、青年新苑、甘棠苑、太湖新村、星光苑(灯泡厂)。

以贾大郢B地块为例，项目位于北京路以东、歙县路以南，建成后可提供安置房1580套，解决约6000人回迁安置问题。

据初步统计，这7处安置点将解决2万人以上的回迁安置。

最“大个”

有免费WIFI汽车城明年9月开业

总投资80亿元，南翔万商汽车智慧新城是本次集中签约开工项目中投资量最大的一个项目。

“竣工后，预计规模相当于16家汽车4S展示中心。”南翔万商汽车智慧新城相关负责人告诉记者，建设内容包括汽车精品展销中心、配套汽车集成体服务中心、汽车用品二手车交易置换中心、汽车主题、白领公寓等。

合肥市庐阳区上半年 为中小企业落实贷款70.9亿元

星报讯(王领 黄明永 张强 星级记者 俞宝强) 7月25日，记者从合肥市庐阳区召开的2014年银企对接会上获悉，今年上半年，该区共落实贷款金额70.9亿元。各企

业负责人就企业在生产经营过程中遇到的融资难等问题与金融机构进行了交流，共同探讨解决相关难题的具体措施。现场还举行了签约仪式，签约金额13.7亿元。

物流巨头投资200亿“入驻”庐阳区 两年内欲建成合肥最大物流基地

星报讯(余晓天 记者 王伟伟) 7月25日，国内最大的中外合资第三方物流企业北京中远物流公司(下称“中远物流”)入驻庐阳区，投资200亿元，欲在两年内建成合肥最大物流基地。记者获悉，只要钢贸商将库存钢材存放于

仓储中心，便能获得库存物资的80%资金支持服务。这一模式也将解决钢贸企业产能过剩、融资困难的窘境。

目前，该仓储中心1号库已落成，未来将逐步增加到5个库，并有望发展家电、汽车等物流仓储中心。

省地震专家分析地震频发原因 肥东地震是板块运动造成的

星报讯(记者 祝亮) 7月25日00时48分在合肥市肥东县牌坊回族满族乡(东经117.5度，北纬32度)发生3.2级地震，震源深度12公里。当日，省地震专家就地震的成因接受了星报记者采访，并称该区域的地震不大可能会对人民群众的生命财产造成较大损伤。

记者从省地震局获悉，地震发生后，省地震局局长张鹏、副局长姚大全和在肥干部职工第一时间赶到工作岗位，迅速开展应对工作，召开紧急会商会。经联合会商分析认为，震中短期发生更大地震的可能性不大。

当日造成肥东地震的原因是什么？为什

么肥东境内近年来地震活动相对较为频繁？省地震专家表示，此次地震发生在庐庐断裂带与肥中断裂的交汇部位，与2009年肥东梁园3.5级地震基本上处于同一位置，引起此次地震的原因主要是板块运动造成的。

地震专家称，每年发生在全球各地区的地震数量都是比较大的，我国著名的庐庐断裂带在肥东境内与多条小断裂交汇，属于板块运动较为活跃的地区。上次的有感地震发生在2009年Ms3.5，距今已经5年多了，和此次的Ms3.2一样，震级比较小，持续时间比较短，地震类型多为主余震型和孤立型地震，不会对人民群众的生命财产造成较大损伤，群众不必恐慌。